

LA VOZ DE GIEZA

REVISTA SEMANAL

DE LITERATURA, ARTES, CIENCIAS, INFORMACIÓN E INTERESES LOCALES

PRECIOS DE SUSCRIPCIONES

En Gieza, un mes 0'50 ptas.

Fuera, trimestre 2'00 ptas.

DIRECTOR-PROPIETARIO

Lorenzo Llinares

REDACCION Y ADMON.

S. Sebastian 44, donde se dirigirá la correspondencia.

CRÓNICA

Nada que merezca la pena de ser referido, ocurre por aquí; vivimos en Gieza en una balsade aceite. (Ojalá, dirán algunos.)

No podemos consignar como suceso lo cal, sino que llueve y hace frío; y de ambas cosas, oímos que estaran ustedes todos perfectamente pensados.

Por lo que hace á la provincia, la única novedad es el cambio de gobernador.

Al Sr. Campoy viene á sustituir en el mando de la provincia, un hijo de la misma, el Sr. D. Martín Perera, gobernador querido de Albacete, jamás recordado

verdaderamente el Sr. Campoy dejó por su gratos recuerdos de su gestión gubernativa; se ha señalado como un gobernador de iniciativa nula, de escaso acierto y negativas dotes de mando; muy adecuado, en cambio, para prestarse á ser dócil instrumento de vacíquites exigencias e imposiciones; ha sido, pues, una autoridad impopular y su gestión completamente infecunda para lo bueno; dejando, en cambio, recuerdos indelables de sus tupidas, que tarde se olvidarán; como les pasará á los abaraneiros.

El Sr. Perera, viene precedido de buen predicamento, como autoridad; es hijo de esta provincia, y por tanto conocedor de los hombres y las costumbres. Puede fácilmente ganarse las simpatías y el aplauso generales, con solo atender al cumplimiento

de la ley, más que á las miserias de la política.

Un gobernador tiene, sin duda, deberes y compromisos políticos que cumplir; pero aquellos compromisos y aquellos deberes, tienen un límite del que no va ni se deja llevar más allá, el funcionario que tiene entereza de carácter y conciencia de la misión que le está encomendada.

Nosotros deseamos de todas veras tener que aplaudir mucho al nuevo Gobernador y que todos le aplaudan igualmente.

Será una buena prueba de su acierto su rectitud.

De política general nada nuevo: sigue el caos reinando en las altas esferas; medianean las dilaciones de los prohombres de turno y otro lado, sin que ninguno diga nada en concreto.

Lo único que se ve claro, es que no se sabe á donde vamos á parar, y que bien no ó malo este gobierno, es cosa convencida, expresión tacitamente, por unos y por otros, (de los que pudieran detrocártelo, se entiende) el dejarlo vivir hasta que cumpla su triste misión. Luego que se verifique la hora de la tristeza, oíverán ustedes como todo resopla que la actual situación, más ó menos reformada, subsista hasta que sea el rey declarado de mayor de edad, resulta un soberano,

Poco hemos de tardar en verlos y asemp

Para colmo de ventura, se habla de una nueva agitación de los carlistas y de preparativos para otra algarada.